FUSIONS OU REGROUPEMENT D'ECOLES:
ATTENTION DANGER : FAUSSE BONNE IDEE

Exemple d'un regroupement ?@?

Avant carte scolaire :

Ecole 1: 28 éleves = 2 classes s
Ecole 2: 15 éléves = 1 classe —> 73 éleves / 6 classes

Ecole 3: 30 éléeves = 3 classes

Apres carte scolaire, sans regroupement :

école 1: 28 éléves = 1 ou 2 classes s
Ecole 2: 15 éléves = 1 classe —» 73 éleves / 4 ou 5 classes

Ecole 3: 30 éleves = 2 classes

Apres carte scolaire, avec regroupement :

Ecole 1: 28 éleves = 1 classe

école 2: 22 éléves = 1 classe —> 73 éleves / 3 classes
Ecole 3: 23 éléeves = 1 classe

Exemple d'une fusion d'école

Avant carte scolaire :

Ecole maternelle: 35 éléves = 2 classes 5 ,I N / 5 |
Ecole élémentaire: 40 éléves = 3 classes 75 eleves classes

Apreés carte scolaire, sans fusion :

Ecole maternelle: 35 éléves = 2 classes
Ecole élémentaire: 40 éléves = 2/ 3 classes — 7H eleves / 40ub classes

Apres carte scolaire, avec fusion :

Ecole primaire: 75 éléeves = 3 classes — » 75 éleves / 3 classes
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